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DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

La parte grafica de este examen sera realizada en papel de dibujo en tamafio A3, y sera entregado
correctamente plegado conforme a la normativa.
POR FAVOR, e X1\ F:\3i LOS FORMATOS A3 DEL EXAMEN PARA EVITAR DETERIORAR EL EXAMEN.

NOTAS IMPORTANTES PARA EL TRIBUNAL:

- Paralarealizacion de este examen se entregara a los alumnos una o mas laminas de dibujo en tamafio
A3, tantas como sean necesarias.

- El alumno puede utilizar sus propias laminas de dibujo en tamafio A3, pero se debe verificar que las
laminas estan en blanco o, como mucho, con los datos de identificacién del alumno en el cuadro de da-
tos.

- El tribunal firmara o sellara las laminas de dibujo en tamafio A3, en cualquiera de los dos casos ante-
riores, antes de que el alumno empiece a dibujar.

- Al recoger el examen NO se debe intentar escanear las liminas en tamaiio A3, salvo que se dis-
ponga de un escaner de esas dimensiones.

Los examenes de esta asignatura realizados por los alumnos deben ser enviados al completo a Secreta-
ria General. Por tanto:

- Se introducira en el sobre de retorno el examen completo, esto es, la hoja de cabecera, las hojas de
desarrollo y las laminas en tamafio A3.

- Se hara constar en el sobre titulacion, nombre y cédigo de asignatura y nimero de examenes (se puede
utilizar para ello la etiqueta que genera la aplicacion).

- Se comprobara que el nimero de examenes del sobre coincide con los entregados.

- Los sobres seran cerrados, sellados o firmados de forma legible por algin miembro del tribunal, y pre-
cintados.

NOTAS IMPORTANTES PARA LOS ALUMNOS:

- La parte grafica de este ejercicio debera desarrollarse inexcusablemente en papel de dibujo en tamafio
A3.

- Lalamina en A3 se entregara correctamente plegada conforme a la normativa.

- Pueden utilizar el libro “Expresion grafica y disefio asistido en Ingenieria” 2* edicién Oct-2014, ins-
trumentos de dibujo y una calculadora no programable. Tiempo 2 horas.

- No se admitiran fotocopias. No estara permitida la utilizacion de colecciones de problemas, otros li-
bros ni el resto de material basico o complementario de la asignatura.

DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

1°". APELLIDO:

2°. APELLIDO:

NOMBRE:

D.N.I.:

CENTRO ASOCIADO AL QUE PERTENECE:
CENTRO ASOCIADO DONDE REALIZA LA PRUEBA:
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1.- Dado el elemento representado en el plano adjunto en proyeccion diédrica a escala natural, se pide

representar a escala 2:1 y teniendo en cuenta el coeficiente de reducciéon p = 1/2, la proyeccidon en

perspectiva caballera. Acotar la representacion obtenida.

Figura A

(3 puntos)
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DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

2.- Dada la pieza en proyeccion axonométrica isométrica que se muestra en la figura B, en escala 1:2, se
pide:
2.A.- Representar la pieza en proyeccion diédrica, sistema europeo, sin tener en cuenta el coeficiente de
reduccion, utilizando las vistas necesarias y suficientes, y con los cortes, secciones y roturas considera-
das necesarios para ello. Los agujeros 1, 2 y 3 son roscados.

= Utilizar una escala acorde con las dimensiones del papel A3.

* Indicar la escala utilizada. (4 puntos)
2.B.- Acotar integralmente la pieza sobre la representacion diédrica. (1 punto)

Realizar los supuestos que considere necesarios, indicandolos.

Figura B
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DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

3.- Conteste a este test marcando la respuesta que considere correcta con un circulo alrededor de la letra de
la opcidn. Sélo una respuesta es correcta:
Puntuacion=Mayor (0; 0,25xAciertos-0,25xFallos)

1. Lafotografia representa un mecanismo de brida de altura variable. De entre las cuatro represen-
taciones graficas que aparecen, indique la que corresponde a la fotografia.

w

a) A
b) B
c) C
d) D
2.
Z prrsedsny
a Ty ’
"""""" L
C D

a) Una valvula antirretorno y su representacion simplificada es la C.

b) Una vélvula de escape réapido y su representacion simplificada es la A.

¢) Una valvula selectora y su representacion simplificada es la D.

d) Una vélvula reguladora de caudal unidireccional y su representacion simplificada es la B.
3. éComo se llama el cuadro donde se colocan los componentes que tienen como mision proteger los circuitos de

posibles sobrecargas, cortocircuitos o contactos indirectos?

a) Cuadro de proteccion

b) Cuadro del diferencial

c) Caja de derivaciones

d) Cuadro de contadores T

4. La acotacion de la circunferencia de la figura: N
a) Es correcta, aunque probablemente habria que justificar la razén de acotar ’
ala centésima. R

b) No es correcta, el simbolo de didmetro (@) esta de mas. i

c) Escorrecta, aunque probablemente habria que centrar el texto en la cir-
cunferencia. o

d) No es correcta, deberia ubicarse el texto de la cota por fuera de la circunfe- \ ) rd
rencia.
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DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

5. Larepresentacién de una vista frontal de rosca se realiza:
a) Por una porcion de circulo trazado con trazo fino sensiblemente igual a los tres cuartos de la circunferencia y
preferentemente abierto en el cuadrante superior derecho.
b) Por una porcidén de circulo trazado con trazo discontinuo sensiblemente igual a los tres cuartos de la
circunferencia y preferentemente abierto en el cuadrante superior derecho.
¢) Por una porcion de circulo trazado con trazo grueso sensiblemente igual a los tres cuartos de la circunferencia
y preferentemente abierto en el cuadrante superior derecho.
d) Por dos circulos concéntricos con trazo fino siendo el interior de radio r/4 respecto del radio exterior.
e) Por un circulo de trazo grueso.
6. Enla figura adjunta se recoge parte de la representacion de un circuito
hidraulico en el que el nimero 42-a representa:
a) Un limitador de caudal
b) Una valvula de control a dos vias con mecanismo de mando por
resorte

A

d) Unvaso de compensacion del circuito de solucidn salina :

o

¢) Un grupo de llenado de la solucidn salina de la bomba de calor W

e) Unvaso de recogida E/j %/

7. Indique cudl de las siguientes afirmaciones es correcta en una
herramienta DAO:
a) El espacio modelo es unico y las piezas se representan sin escala.
b) El espacio representacidn es uUnico y las piezas se representan sin escala.
c¢) Pueden existir multiples espacios modelo y en ellos las piezas se pueden representar en diferentes escalas.
d) Pueden existir multiples espacios representacion y en ellos las piezas se pueden representar en diferentes
escalas.
e) Todas las respuestas son correctas.
8. Enla designacion simbdlica del material de una pieza EN 10346 - HCT450X, los simbolos HCT450 significan:
a) Productos planos de alta resistencia para conformacién en frio, laminado en caliente para conformacién
directa en frio, seguida del valor minimo especificado del limite elastico en MPa
b) Productos planos de alta resistencia para conformacidn en frio, laminado en frio, seguido del valor minimo
especificado de la resistencia a la traccién en MPa
¢) Productos planos para conformacién en frio, laminado en caliente para conformacién directa en frio, seguido
del valor minimo especificado de la resistencia a la traccién en Mpa
d) Productos de acero laminado o de acero cromado para embalaje, producto para el que no se especifican las
condiciones de laminacion, seguido del valor minimo especificado de la resistencia a la traccion en Mpa
e) Productos planos para conformacion en frio, producto cuyas condiciones de laminacion no estan especificadas,
seguido del valor minimo especificado del limite elastico en MPa

-




